void Dessine()

{

int X0,Y0,X,Y,X_max,Y_max,Y_size;

float Id_max=0.001;

float Id_min=100;

// dessin du graphique

Form1->Image2->Canvas->Pen->Color=clBlack;

Form1->Image2->Canvas->Brush->Color=clWhite;

Y_size = ( Form1->Height - 300)/2;

X0 = 20;

X_max=Form1->Width-2*X0;

Y0=(Form1->Height/2 + 20);

Y_max=Y0-Y_size;

Form1->Image2->Canvas->Rectangle(X0-10,Y_max-10,X_max+10,Y0+10);

Form1->Image2->Canvas->MoveTo(X0,Y0);

// determination du maximum pour l'echele des y

for (int i=0;i<100;i++)

        {

        if ((tab[1][i])>Id_max){Id_max=tab[1][i];};

        if ((tab[1][i])<Id_min){Id_min=tab[1][i];};

        }

//creation des axes

Form1->Image2->Canvas->MoveTo(X0-5,Y0);

Form1->Image2->Canvas->LineTo(X_max,Y0);

Form1->Image2->Canvas->MoveTo(X0,Y0+5);

Form1->Image2->Canvas->LineTo(X0,Y_max);

for (int i=0;i<100;i++)

        {

        X=(tab[0][i])*100/(Form1->Width-40);

        Y=(tab[1][i])*Id_max/(Form1->Height-50);

        Form1->Image2->Canvas->LineTo(X0+X,Y0-Y);

        }

// dessin du diagramme proprement dit

Form1->Image2->Canvas->Pen->Color=clRed;

Form1->Image2->Canvas->MoveTo(X0,Y0-tab[1][0]*Y_max/Id_max);

for (int i=0;i<100;i++)

        {

        Form1->Image2->Canvas->LineTo(X0+i*X_max/100,Y0-(tab[1][i]*Y_max/Id_max));

        }
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Courbe en sortie (La courbe est en couleur rouge et les axes en gris)
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Courbe désirée


